

一件内衣引发的血案

换货引发争执，顾客被女店员喊来“助阵”的朋友砍伤

“我受欺负了，你们快来……”店员小梅(化名)打完这通电话后，随即而来的一幕让她和顾客顾鹏都始料未及：店内冲进两名年轻男子，二话未说，就朝着顾鹏头部连砍三刀。

12月23日19时许，省城包河花园“都市丽人”内衣店内，发生一起顾客在店中被砍事件。



伤者顾鹏在医院接受治疗

“新手”不懂“规矩”被劝阻 报警称遭遇假“运管”

星报讯(冯明 星级记者 张敏) 昨日下午16时许，省城宿松路南门换乘中心附近，一驾驶人报警称，有三名穿制服的工作人员对自己正规出租车进行执法，怀疑是冒充的运管处工作人员。

接到报警后，包河巡警602巡控车赶到事发地，找到了身着制服的工作人员，为了弄清事实真相，遂将双方当事人移送辖区常青派出所审查处理。

记者来到派出所，见到了正在接受询问的三名工作人员，三人均穿着制服，配备执法设备。问及是否是冒充一事，对方笑了，称“这是一个误会”。

随后其所在的运管处负责人向记者解释了事情原委，并证实了这三人的身份，确系运管处的协管人员。当日下午，三人在车站附近执勤中，发现一辆安庆牌照的出租车正在站前揽客，“根据相关条款规定，异地营运车辆不得在此随意揽客。”工作人员上前劝阻，却发现该驾驶人不仅不配合，反而质疑执法目的，并报警声称有人涉嫌假冒运管处身份。

记者也了解到，这名出租车驾驶人证件齐全，为正规出租车，唯一不同的是，才上路营运三天。“驾驶人怕空跑一趟回老家，就想带几个人，也一时没弄清营运条款规定，才产生误会。”

运管处负责人也表示，他们对这种异地车辆在此揽客的行为，多以宣传和驱赶为主，“工作人员并未对其进行罚款”。

后发现尺码较小，于是23日夜里去换货。“店员说没有大尺码。”顾鹏提出退货，却得到“无质量问题，不得退货”的答复。

双方言语不合，发生了口角。“之后店员就打了电话，说‘我被人欺负了，你们快来’，过了几分钟中，店里真来了两名

年轻人。”小吴说。一名男子手握锋利刀具和另一男子一同上前追打毫无防备的顾鹏，从店内一直打到店外。”小吴冲出去时，发现男友头部血肉模糊，倒地不起。打人者则消失得无影无踪，与此同时，店员小梅也不见了。

告诉记者，此案发生后，小梅已被辞退。“其实，退货只要请示店长和老板即可，小梅在未请示情况下，与顾客发生口角矛盾。”店老板也证实，顾客并未动手打人。至于伤者治疗费用和补偿一事，内衣店老板张女士也表示，“如果店家在该案负主要责任，我们也不会推诿，积极做出赔偿。”

星级记者 张敏/文 黄洋洋/图

讲述：争执后女店员邀人“助阵”

合肥市三院脑外科，22岁的顾鹏头部裹着纱布，“顶骨骨折、全身多处软组织挫伤”是其主要伤情，生命体征暂时比较稳定。

顾鹏的女友小吴说，12月21日，男友在“都市丽人”店买了一套内衣，回家试穿

自卫目的，可能之后的结局也出乎意料。”

店长说，当时顾客语气有些重，甚至说出“要打人”的话语，小梅觉得委屈，于是哭着给朋友打去电话。辖区骆岗派出所民警称，已对涉嫌伤害的小梅进行了笔录调查，至于案情进展和两名行凶者去向，暂时不便透露，该案暂未移交刑侦队。

记者与该店老板张女士取得联系，她

调查：涉事女店员当晚投案

记者从该店店长处获悉，当晚9点多，民警在现场勘察时，店长接到了小梅电话。“她将事情前后过程告诉我，问我怎么办？”店长顿觉不妙，遂让小梅主动出来说明情况。很快，在附近徘徊不定的小梅挤开人群，坦承此事。随后被带至派出所接受调查。

店长称，小梅是河南人，来店上班才1个月时间，平日工作表现良好，“她是出于

中国著名品牌
安徽省著名商标

金坛子酒

金坛子酒——幸福中国人

打开金坛子 幸福一辈子

2013年春季成都糖酒会展位：(1)成都大成酒店大厅右侧(2)成都世纪城假日酒店左侧二层

中国安徽金口酒业有限责任公司 加盟热线：0558-5798888 5791399
安徽 中国企业诚信经营示范单位 地址：亳州市古井镇工业园 网址：www.jinkoujiuye.com.cn